



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12345

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 4 septembrie 1989

Valoarea unei mari atlete și-a spus cuvântul:

PAULA IVAN S-A IMPUS CLAR ÎN „MARELE PREMIU I.A.A.F.-MOBIL”

„Marele Premiu I.A.A.F.-Mobil”, ca toate celelalte competiții similare, la tenis, automobilism, călărie, ciclism etc., este, în mod practic, coloana vertebrală a activității competiționale dintr-un sezon, pe



care se mai „grefează”, desigur, și alte concursuri internaționale, de mai mare sau de mai mică anvergură. „Marele Premiu” al atletismului cuprinde, din mai și până în septembrie, 15-16 concursuri, în principalele centre de pe continent și din S.U.A., și o gală

finală. Participarea este în prealabil condiționată de anumite performanțe, iar pentru a putea evolua în finala competiției un sportiv trebuie să realizeze un punctaj corespunzător, în urma participării la cel puțin cinci concursuri. Deci, acest „Mare Premiu” este, din capul locului, o competiție a valorilor certe. Vă dați seama că, în astfel de condiții, pentru a putea răzbi spre virful clasamentului și, mai ales, pentru a putea ocupa primul loc, un sportiv trebuie să fie, cu adevărat, foarte bun.

De aceea, este lesne de înțeles satisfacția pe care o nutrim pentru faptul că tinăra noastră alergătoare PAULA IVAN a câștigat în 1988 și acum, în 1989, „Marele Premiu I.A.A.F.-Mobil”, cu 63 p și, respectiv, 67 p. Dacă anul trecut, victoria ei a fost decisivă de rezultatul mai bun (3:56,22 pe 1500 m), căci și sprintera americană Grace Jackson, totalizase tot 63 p, anul acesta Paula a câștigat cu un avans de 4 puncte față de sovietica Galina Cistiakova și americană Sandra Farmer-Patrik.

După o suită de victorii la Nisa, Londra, Pescara, Zürich etc., Paula Ivan a abordat, vineri seara, cursa de o milă, la gala finală, de pe poziția de dublă lideră, a clasamentului general și a clasamentului cursei de o milă. Dar, cum în această fază a competiției punctajul este dublu, orice înexcititate în evoluția sa la Monte Carlo i-ar fi răpit supremația. Poate tocmai din acest motiv, pentru a nu risca, Paula a abordat în cursa de

vineri o tactică care nu-i este caracteristică: cea de așteptare. Ea nu s-a mai avântat în frunte, ca în alte curse, căutând să imprime alergării un tempou cit mai ridicat, ci a așteptat cuminte pe o poziție de mijloc în micul pluton de

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatele Balcanice de călărie

DOUĂ MEDALII DE AUR PENTRU SPECIALIȘTII DRESAJULUI NOSTRU

● În total, sportivii români au cucerit 9 medalii

PIATRA NEAMȚ, 3 (prin telefon). În aceeași atmosferă sărbătorească — subliniem, din nou, excelența organizare asigurată de gazde — au luat sfârșit întrecerile celei de a XVIII-a ediții a Campionatelor Balcanice de călărie, reprezentanții noștri obținând două medalii de aur, cinci de argint și două de bronz, în prim-plan aflându-se specialiștii în dresaj, Gheorghe Nicolae și Radu Marcoci, care au câștigat medalii de aur.

Pentru desemnarea campionului la dresaj a fost nevoie ca sportivii să execute două progresii, una de cat. Sf. Gheorghe (simbătă) și alta de cat. Intermediar I (duminică). Dintre toți, Gheorghe Nicolae cu Nufăr a primit cele mai bune note din partea juriului: 1240 p în prima probă și respectiv 921 p, ceea ce i-a adus un merit titlu de campion. El a fost cu brio secundat de Radu Marcoci cu Jimblar, medaliat cu argint, ca urmare a

punctajelor primite: 1224 p și 919 p, contribuția sa fiind decisivă la câștigarea titlului și de către echipa României (4301 p), care a devansat-o cu 102 p pe cea a Bulgariei. Pe locul III la individual s-a situat Boris Pavlov (Bulgaria) cu Balduin 1194 p + 908 p.

Simbătă, pe parcursurile de obstacole s-au aflat seniorii și juniorii, în joc aflându-se titlurile la individual. Pornită de pe locul II în clasament, Ligia Ilin, cu Clopotel, n-a reușit să-și mențină poziția, ca urmare a greșelilor din orna fază a parcursului, titlul revenind Elenei Delivolia (Grecia) cu Enterprise, care a reușit să-și păstreze poziția de lideră. Pe un vânt pătrunzător și rece, mereu sub amenințarea ploii s-au întrecut juniorii, în ceea ce ne privește speranțele îndreptându-se spre Răzvan

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

DACIADA

DINAMO, CÎȘTIGĂTOARE A CUPEI ROMÂNIEI LA POLO

Așteptat cu legitim interes, derbyul turneului final al Cupei României la polo — competiție desfășurată sub egida Daciadei — a satisfăcut din toate punctele de vedere, numerosul public asistând la un frumos spectacol sportiv, cu multe realizări de efect pe plan tehnic și tactic și cu o evoluție a scorului care a pus rezultatul final, până în ultimul minut de joc, sub semnul incertitudinii. S-a impus, în cele din urmă, echipa campioană: DINAMO — STEAUA 9-8 (1-3, 4-3, 4-0, 0-2), o victorie, înainte de orice, a plusului de experiență competițională, după o dispută acerbă, în care șansa a părut că surde la un moment dat, mai tinerii parteneri de întrecere.

Steliștii au început, de altfel, în trombă, cu un atac incisiv, care a reușit să străpungă apărarea „om la om” a adversarilor. L. Balanov (min. 1:00) și Angelescu (min. 2:12 și 4:48) aducând scorul la un neașteptat 3-0 în favoarea formației pregătite de Viorel Rus, pe fondul unei bune evoluții și în momentele defensive. Dinamo a ratat, în acest timp, două si-

tuții de superioritate numerică, abia în min. 6:33 Hagiu reducând handicapul. În „sfertul” al doilea, jocul se echilibrează vădit, campionii egaleză la 3 (Răducanu min. 7:31 și Hagiu min. 8:40, din 4 m), dar Stemate (min. 9:04) și Geambașu (min. 10:12) își duc din nou echipa în avantaj, 5-3. O nouă egalitate se datorează, în continuare, lui Hagiu (10:29,

din 4 m) și Georgescu (min. 13:17 — cind l-a surprins pe portarul Gh. Popescu, acesta din urmă avind o bună prestație în restul partidei). „7”-le din Ghencea se va afla încă o dată, pentru ultima oară. La

Mugur POPOVICI

(Continuare în pag. 2-3)



Față în față, doi dintre protagoniștii derbyului, dinamovistul Vlad Hagiu (nr. 7) și portarul steliștilor, Gh. Popescu
Foto: Eduard ENEA

PREA MULTE PROBE SAU PREA PUȚINE ECHIPAJE DE CAIAC-CANOE ?

Întrecerile Daciadei la caiac-canoe pentru seniori s-au încheiat, simbătă, pe baza nautică Bascov de lângă Pitești. A fost prima competiție importantă, de după C.M. de la Plovdiv, cu membrii lotului nostru reprezentativ, care n-au „strălucit” decît o singură dată la marea regată, cu alți seniori din Capitală și din țară, prea puțini pentru a completa culoarele celor 15 probe incluse în program. Au făcut-o echipajele de juniori, ambițioase și combative, unele evoluind direct în finale (I), seriile, recalificările, semifinalele — „balize” care

de obicei ierarhizează valorile — urmînd a se desfășura... atunci cînd cluburile și asociațiile sportive cu secții de caiac-canoe vor înțelege să aibă în dreptul pontoanelor și grupe puternice de seniori. Cum se anticipa, sportivii de la Steaua și Dinamo au dominat întrecerile. Luminița Herța și Marina Bituleanu, vicecampioane mondiale luna trecută, în Bulgaria, au câștigat fără emoții titlurile de campioane ale Daciadei: Bituleanu (Dinamo), împreună cu Viorica Iordache (Sportul Studentesc) la caiac dublu; Herța, în echipaj cu Lillana Vlăsceanu, Elena Ploeanu și Alina Dumitriță (loate de la Dinamo) la caiac patru.

Evoluții bune au avut și Angelin Velea, Alexandru Popa, Grigore Obreja, Vasile Lehaei (Steaua), Boris Petro, Vasile Condrat, Sanda Nicolae (Dinamo). Dar, dincolo de podiumul de premiere, în zona mai de jos a clasamentelor, rezultatele sînt departe de a fi promițătoare. La caiac simplu băieți (500 m.), bunăoară, timpul obținut de sportivul care a ocupat locul 8 pe țară (2:32,77) îl realizează pe Lăcuț Herăstrău, o junioră care a început să vîslească în această vacanță de vară! A-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

NOU RECORD NAȚIONAL LA PISTOL VITEZĂ

În ultima zi a finalelor Daciadei la tir pentru arme cu glont, desfășurate la poligonul bucurestean Tunari, rezultatele au continuat... să scadă. Ne-am fi așteptat, de pildă, la mai mult din partea pușcașilor noștri la proba celor trei poziții, dar liderul intermediar a încheiat proba propriu-zisă cu un rezultat atît de modest (1149 p), încît finala n-a mai suscitât aproape nici un interes. Cam la fel au stat lucrurile și cu probele (speciale) de pușcă executate la poziția în picioare, în intenția (altfel laudabilă) a federației de a revitalizeza această probă: nici seniorii,

nici seniorii n-au reușit rezultatele pe măsura speranțelor. În aceste condiții singura comportare meritorie a fost a unui pistolar vitezist, Marin Stan, care este actualmente mai mult antrenor decît trăgător! Cu 883 p, steliștii a reușit un nou record național, dar e drept să spunem că nici în această probă — acum cîțiva ani o fală a tirului nostru — nu s-a ajuns la un plafon acceptabil al rezultatelor pe an-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, în Divizia feminină A de handbal

TEROM IAȘI ȘI RULMENTUL BRAȘOV — VICTORII ÎN DEPLASARE

Ieri, s-a desfășurat etapa a VI-a a Campionatului Diviziei feminine A de handbal. Iată relatări de la cele șase întîlniri.

CHIMISTUL RÎMNICU VILCEA — TEXTILA ZALĂU 33-27 (17-13). Fără discuție, meciul dintre fruntascele clasamentului se poate numi derby, ambele formații contribuind în egală măsură la realizarea unui spectacol de calitate. Oaspetele au început jocul în forță, ele conducînd cu 1-0 (sec. 9) și 2-1 (min. 2). Dar, după egalitățile 2-2 (min. 3) și 3-3 (min. 7), vilcencele au pus total stăpînire pe joc. Mariana Verigeanu a fost irezistibilă, dirijînd excelent atacul, în care Mariana Tircă avea să-și gătească din nou calitățile, campioanele realizînd faze de virtuozitate, mai ales în prima parte a jocului. Textila a confirmat că poziția secundă în clasament nu este întâmplătoare. Dar lipsa din apărare în special a tinerei Valerica Muntean (accidentată) și a Anei Bălănean a contribuit foarte mult în economia jocului. Chimistul a confirmat o dată în plus clasa și maturitatea majorității componentelor formației, obținînd o victorie meritată. Textila, din rîndul căreia pivotul Mariana Pop a lăsat o impresie foarte bună, și-a trecut la pasiv 5 aruncări în bare și 3 nereușite de la 7 m. Au înscris: Tircă 9, Matei 6, Lăzăr 6, Verigeanu 5, Nan 4, Petruș 3, respectiv Pop II, Bălănean 8, Cenan 3, Chereji 2, Antal 2, Both 1. Au arbitrat V. Ciucan și N. Stoian (București).
Mihail VESA

RAPID BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA

32-19 (17-11). Un meci care, în conjunctura desfășurării lui din prima repriză, se anunța echilibrat, s-a transformat într-o partidă mai mult decît modestă! Însă nu din vina rapidistelor (ele au evoluat, duminică dimineață, la valoarea formației ce-și merită locul în partea superioară a clasamentului primului eșalon valoric) ci, în exclusivitate, a handbalistelor din Timișoara. Acestea — și o spunem cu indulgență — abia s-au ridicat la cota unei echipe de Divizia... B! Oferînd un singur exemplu, consemnăm că Constructorul nu a găsit nici o „armă” care să contracareze suita celor 9 (nouă) goluri consecutive înscrise de rapidiste din min. 31 pînă în min. 44! Dar meritele elevelor reputei antrenor Tiberius Milea

(Continuare în pag. 2-3)



Marinela Doiclu (Rapid, în tricou de culoare deschisă), va trimite un... lob, înscînd din nou pentru echipa giuleșteană
Foto: Eduard ENEA

IN ETAPA A VI-A, MULTE PARTIDE ECHILIBRATE

Duminică în București și alte localități s-au reluat întrecerile Campionatului Republican de categorii de greutate și echipe la lupte greco-romane...

BUCUREȘTI. Reunionea organizată de A.S. Turbomecanica în sala Progresul unde s-au dat întâlnire formațiile I.M.U. Medgidia Progresul București și Turbomecanica...

În prima întâlnire Turbomecanica a învins pe I.M.U. Medgidia cu scorul de 22-13 într-o partidă mult mai echilibrată decât arată scorul...

În cea de a doua partidă într-o dispută la fel de aprigă și echilibrată, Turbomecanica a reușit să denșească și pe Progresul (20-11)...

În sala de sub tribună „GIULEȘTIULUI” n-au prea fost spectatori la trunchiularul Rulmentului Suceava — Dunărea Galați — CESAROM București...

trecut într-o manieră de toată frumusețea, învingătoare fiind departajate — după cum se va vedea — aproape de limită.

Echipele bucureștene (pregătite de Anghel Bairam era îndreptățită să sperie în obținerea unor victorii care să-l asigure rămânerea în primul esalon...

Sub semnul echilibrului s-a desfășurat și confruntarea dintre Rulmentul și Dunărea Suceava...

Au arbitrat Ovidiu Lazăr (București) și Vasile Juncu (Bacău) A absentat Florin Nistor (Constanța).

CEA DE A TREIA REUNIUNE BUCUREȘTEANĂ a fost găzduită de sala Construcția, participante fiind C.S. Botosani, Metalul Rădăuți și fosta Construcția București...

Formația din Rădăuți și-a reconfirmat valoarea obținând o victorie clară (22-7) și în fața echipei din aceeași zonă a țării, Botosani...

PIOIEȘTI. Cum era și de așteptat puternica formație Steaua a obținut victorii în ambele partide, dar succesele sale s-au conturat mai greu decât se credea...

BAIA MARE. Formația locală și-a valorificat avantajul de echipă organizatoare dar succesul ei în fața echipei C.S. Arad a fost obținut destul de greu...

TG. MUREȘ. Reunionea frumoasă, cu multe mecluri viu disputate, echipa Electromureș reușind să se impună în ambele partide: 32-7 cu Crisul Oradea și 28-7 cu Somesana Satu Mare...

PITEȘTI. Dinamo București, formația multiplă campioană a țării, se dovedește permanent o echipă valoroasă, cistigând la scoruri categorice...

PREA PUȚINE ECHIPAJE DE CAIAC-CANOE ?

(Urmare din pag. 1)

propo de clasamente: pe ultimul loc la respectiva competiție... anexele din vecinătatea turnului de sosire de la Bascov — practic, de nefolositor !

REZULTATE : masculin (500 m) : K1 — 1. Ionel Lețcaș (Steaua) 1:52,29, 2. Florin Scoică (Steaua) 1:54,78, 3. Florică Alexandru (C.S.S. Ol. Călărași) 1:59,55 ; C1 — 1. Grigore Obreja (Steaua) 2:01,58, 2. Romică Haralambie (Farul Compref) 2:04,38, 3. Sterică Miron (Steaua) 2:04,56 ; C2 — 1. E. Mihos, N. Uidilescu (Steaua) 1:57,10, 2. V. Petcu, D. Macarencu (C.S.S. Călărași) + Danubiu Tulcea) 2:00,26 ; 3. Constr. Hunedoara 2:03,12 ; K2 — 1. N. Feodosi, A. Dulău (Steaua) 1:43,52, 2. V. Zenovei, M. Bizdăgă (Steaua) 1:47,15, 3. L. Marin, M. Burciucă (Dinamo + Olimpia) 1:48,86 ; K4 — 1. Nitu, Firfirică, I. Scoică, Ostatea (Steaua) 1:34,91, 2. C.S.S. + Danubiu + Delta Tulcea) 1:39,91, 3. Constr. Timișoara 1:44,21 ; C4 — 1. Uidilescu, Mihos, Zahar, Miron (Steaua) 1:43,84, 2. Dinamo + Locomotiva 1:44,73, 3. Delta Tulcea 1:53,90 ; feminin : K1 — 1. Sanda Nicolae (Dinamo) 2:04,78 ; 2. Carmen Simion (CSM Iași) 2:07,39, 3. Daniela Catană (Farul Compref) 2:12,45 ; K2 — 1. Marina Bitulcanu, Viorela Iordache (Dinamo + Sportul Studentesc) 1:59,08 ; 2. Mihaela Nededej, Genoveva Marinache (Steaua) 2:01,47, 3. Mirela Acățiu, Daniela Vologa (CSM Iași + CSS Tulcea) 2:06,31 ; K4 — 1. Herteș, Vlăsceanu, Plopanu, Dumitriță (Dinamo) 1:49,95, 2. Steaua II 1:56,94 ; masculin (1.000 m) : K1 1. Boris Petro (Dinamo) 4:00,97, 2. Daniel Stoian (Steaua) 4:06,88, 3. Romică Șerban (CSȘ Ol. Călărași) 4:09,61 ; C1 — 1. Vasile Condrat (Dinamo) 4:29,54, 2. Jean Serghei (Steaua) 4:34,05, 3. Iulian Luca (Steaua) 4:40,33 ; C2 — 1. P. Zgurschi, G. Andriev (Dinamo) 3:57,32, 2. V. Afanase, V. Lehaei (Steaua) 4:00,17 ; K2 — 1. A. Vetea, A. Scoică (Steaua) 3:55,55, 2. F. Tară, P. Bugariu (CSȘ Marina Orșova) 4:07,00, 3. C. Diță, I. Voicu (CSȘ Triumf) 4:12,96 ; K4 — 1. Popa, Constantin, Matel, Mexi (Steaua) 3:17,52, 2. Dinamo 3:19,99, 3. Constr. Timișoara 3:22,76 ; C4 — 1. Obreja, Serghei, Lehaei, Afanase (Steaua) 3:42,65, 2. Delta + Danubiu Tulcea 3:44,44. Clasament general : 1. Steaua 189 p., 2. Dinamo 77,5 p., 3. Danubiu Tulcea 47,75 p.

Stroia 7, Moziș 5 (1), Florea 3, A. Biro 2, Mușat 2, Raduly 1, respectiv Lefter 9, Finaru 9 (1), Dobre 3, Berbece 3 (1), Cișpăian 1, Giura 1, Au arbitrat Al. Mărieș, Gh. Istrăuan (Satu Mare).

Mircea COSTEA

RELONUL SĂVINESTI — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 17-17 (7-8). Mecii desfășurat la tensiunea maximă, ambele echipe adoptând tactica atacurilor poziționale...

Rezultate tehnice pușcă liberă. 3 X 40 f. : 1. C. Stan (Steaua) 1234 p. ; 2. J. Joldea (Dinamo) 1233 p. ; 3. P. Grula (CT Alexandria) 1229 p. ; echipe : 1. Dinamo 3429 p. ; 2. Steaua 3400 p. ; 3. IEFS — Sportul Stud 3305 p. ; pistol viteză seniori : 1. M. Stan (Steaua) 883 p. — nou rec. național ; 2. C. Ioan 879 p. ; 3. V. Snelu (U.T. Arad) 1. Steaua I 1753 p. ; 2. Steaua II 1718 p. ; 3. Dinamo 1646 p. ; pușcă standard 3 X 20 f. juniori : 1. D. Dordea

STEUA REUȘEȘTE SCORUL... ANUL

Două dintre partidele etapei a treia, de ieri, din campionatul primului esalon al rugbyului nostru — A 1, au avut drept cadru de desfășurare terenul complexului bucureștean din Ghencea...

În a doua întâlnire, RAPID METROU BUCUREȘTI — C.S.M. I.M.U. SUGEAVA 25-19 (12-3), după o dispută mult mai echilibrată, ambele formații impresionând prin angajament...

PREA PUȚINE ECHIPAJE DE CAIAC-CANOE ?

propo de clasamente: pe ultimul loc la respectiva competiție... anexele din vecinătatea turnului de sosire de la Bascov — practic, de nefolositor !

REZULTATE : masculin (500 m) : K1 — 1. Ionel Lețcaș (Steaua) 1:52,29, 2. Florin Scoică (Steaua) 1:54,78, 3. Florică Alexandru (C.S.S. Ol. Călărași) 1:59,55 ; C1 — 1. Grigore Obreja (Steaua) 2:01,58, 2. Romică Haralambie (Farul Compref) 2:04,38, 3. Sterică Miron (Steaua) 2:04,56 ; C2 — 1. E. Mihos, N. Uidilescu (Steaua) 1:57,10, 2. V. Petcu, D. Macarencu (C.S.S. Călărași) + Danubiu Tulcea) 2:00,26 ; 3. Constr. Hunedoara 2:03,12 ; K2 — 1. N. Feodosi, A. Dulău (Steaua) 1:43,52, 2. V. Zenovei, M. Bizdăgă (Steaua) 1:47,15, 3. L. Marin, M. Burciucă (Dinamo + Olimpia) 1:48,86 ; K4 — 1. Nitu, Firfirică, I. Scoică, Ostatea (Steaua) 1:34,91, 2. C.S.S. + Danubiu + Delta Tulcea) 1:39,91, 3. Constr. Timișoara 1:44,21 ; C4 — 1. Uidilescu, Mihos, Zahar, Miron (Steaua) 1:43,84, 2. Dinamo + Locomotiva 1:44,73, 3. Delta Tulcea 1:53,90 ; feminin : K1 — 1. Sanda Nicolae (Dinamo) 2:04,78 ; 2. Carmen Simion (CSM Iași) 2:07,39, 3. Daniela Catană (Farul Compref) 2:12,45 ; K2 — 1. Marina Bitulcanu, Viorela Iordache (Dinamo + Sportul Studentesc) 1:59,08 ; 2. Mihaela Nededej, Genoveva Marinache (Steaua) 2:01,47, 3. Mirela Acățiu, Daniela Vologa (CSM Iași + CSS Tulcea) 2:06,31 ; K4 — 1. Herteș, Vlăsceanu, Plopanu, Dumitriță (Dinamo) 1:49,95, 2. Steaua II 1:56,94 ; masculin (1.000 m) : K1 1. Boris Petro (Dinamo) 4:00,97, 2. Daniel Stoian (Steaua) 4:06,88, 3. Romică Șerban (CSȘ Ol. Călărași) 4:09,61 ; C1 — 1. Vasile Condrat (Dinamo) 4:29,54, 2. Jean Serghei (Steaua) 4:34,05, 3. Iulian Luca (Steaua) 4:40,33 ; C2 — 1. P. Zgurschi, G. Andriev (Dinamo) 3:57,32, 2. V. Afanase, V. Lehaei (Steaua) 4:00,17 ; K2 — 1. A. Vetea, A. Scoică (Steaua) 3:55,55, 2. F. Tară, P. Bugariu (CSȘ Marina Orșova) 4:07,00, 3. C. Diță, I. Voicu (CSȘ Triumf) 4:12,96 ; K4 — 1. Popa, Constantin, Matel, Mexi (Steaua) 3:17,52, 2. Dinamo 3:19,99, 3. Constr. Timișoara 3:22,76 ; C4 — 1. Obreja, Serghei, Lehaei, Afanase (Steaua) 3:42,65, 2. Delta + Danubiu Tulcea 3:44,44. Clasament general : 1. Steaua 189 p., 2. Dinamo 77,5 p., 3. Danubiu Tulcea 47,75 p.

Brănuț 1 (1), respectiv Cazacu 6 (4), Cămui 5, Tudoran 3, Iovănescu 2, Gheorghe 1. Au arbitrat D. Gherghisan (Iași) și Al. Isop (Pitești).

Emanuel FANTANEANU

C.F.R. CRAIOVA — RULMENTUL BRAȘOV 19-24 (9-13). Oaspetele au fost mai eficiente chiar din start, au dominat tot timpul și au cistigat pe merit...

NOU RECORD NAȚIONAL LA PISTOL VITEZĂ (Urmare din pag. 1) (Dinamo) 566 p. ; 2. O. Marin (Steaua) 561 p. ; 3. T. Tudorache (Unirea Focșani) 557 p. ; echipe : 1. Steaua 1658 p. ; 2. C.S.S. Unirea Focșani 1642 p. ; 3. Olimpia 1639 p. ; pușcă 60 f. pistolare seniori : 1. C. Stan 551 p. ; 2. C. Ciobanu (Metalul) 550 p. ; 3. E. Antonescu (Dinamo) 548 p. ; echipe : 1. Steaua 1646 p. ; 2. Dinamo 1637 p. ; 3. IEFS — Sp. Stud 1579 p. ; pistol viteză juniori : 1. I. Răicea (Steaua) 570 p. ; 2. T. Berecheș (Dinamo) 567 p. ; echipe : 1. Steaua 1712 p. ; 2. Dinamo 1680 p. ; 3. U.T. Arad 1657 p. ; pușcă standard, 40 f. seniori : 1. Daniela Toader (Dinamo) 373 p. ; 2. Monica Ionță (Dinamo) 366 p. ; 3. Daniela Ionescu (Dinamo) 362 p. ; echipe : 1. Dinamo 1094 p. ; 2. Steaua 1055 p. ; 3. Metalul 1008 p. ; juniori : 1. Florentina Grecu (Metalul) 365 p. ; 2. Lorena Olteanu (Olimpia) 359 p. ; 3. Camelia Diaconu (ASA Metalica Oradea) 354 p. ; echipe : 1. Olimpia 1040 p. ; 2. Metalul 1013 p. ; 3. IEFS-Sp. Stud București 954 p.

izbutit un record — nu mai puțin de 17 esecuri ! Trei le-a semnat HODORCĂ, cite două MURARIU, OROIAN, ȘERBAN, NEDELCU, cite unul COMAN, IGNAT, MOȚ, VÂRZARU, IOSEF, BUDIȘTEANU, zece fiind transformate de ALEXANDRU, trei de IGNAT. Oaspeții au reușit și ei două esecuri, grație activului CRISTEA, iar IVĂNUȘ a punctat din celelalte procedee (lovitură de pedeapsă, drop, transformare)...

În a doua întâlnire, RAPID METROU BUCUREȘTI — C.S.M. I.M.U. SUGEAVA 25-19 (12-3), după o dispută mult mai echilibrată, ambele formații impresionând prin angajament. Giuleștenii au avut un plus de luciditate, profitând pe dată de unele erori ale moldovenilor, și au fost superiori la organizarea jocului. Ei s-au văzut mai întâi conduși, printr-un drop al lui NICHITEAN, acordat de arbitrul constănțean C. Stanca, deși spectatorii au observat cum balonul a căzut sub bara orizontală (convingere pe care o împărtășim), siguranța lui STANCIU — patru l.p., plus inspirația lui DRAGOMIR — eseu întorcând rezultatul, creind apoi diferență. Vivacele SLUȘARIUC — eseu transformat de STROEA a adus scorul la 16-9, dar bucureștenii s-au desprins iar, la 16 puncte (eseu ROSOAGA, l.p., și transformare STANCIU), avans decisiv. În cluda eforturilor din final ale paspelilor, care au redus doar pronosticiile, prin eseu același SLUȘARIUC și cel al lui VLAD, ultimul transformat de NICHITEAN.

Geo RAETCHI

FARUL — DINAMO 19-15 (10-12). Peste 5.000 de spectatori au urmărit un joc bun. Bucureștenii s-au luptat mult pentru victorie, au și condus cu 6-0, 12-10, 15-13, dar

CUPA ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

conducere, prin golul lui L. Balanov (min. 13:54, din s.n.) : 6-5 la jumătatea întâlnirii. Repriza a troia aparține în totalitate elevilor merituosului antrenor Dinu Popescu, cu un portar, Simion, de neînvinș acum (ajutat și de... bare, la suturile lui Geambașu și Fruth), cu un Hagiu sigur la cele două penalizări transformate (minutele 16:36 și 19:14) și, mai ales, cu două goluri, unul mai frumos lecit celălalt, ale foarte tinărului internațional Georgeșcu (min. 19:52 — sut superb din întoarcere și min. 20:41 — punct spectaculos, după o „boltă” urmată de împingerea mingii în poartă). Dinamo abordează astfel ultimele șapte minute cu un avantaj de trei goluri, relaxându-se oarecum, fapt de care profită Steaua, marcind prin Duculeț (min. 21:57) și L. Balanov (min. 24:32), fără însă a putea egala, în ultimele secunde de joc același Duculeț fiind blocat într-o situație de superioritate numerică. Au arbitrat D. Ilea și B. Ghițan.

Finalul cărora clar, n. să. Au CONSTI ZUSCU mare arbitra (C. PC C.S. — GRI Partidă și spec tivă a țării mar tenii a rare și propor ț scris S l.p. + transfor re, din coresp.) UNIV TIMIȘO 10-6 (7 echipele turi pe lui. De 2, timi termini un me catori : MOCOS tiv AM mat de Gh. Vc CRETU RULM CONTR 29-12 plăcut Au ins TEA. — 2 l. RICIE eseu, drop + tru : E (F. SCI 1. MIN 2. Univ. 3. Stea 4. Rulm 5. Farul 6. CSM 7. Rapid 8. Cont 9. St. P 10. Crivi 11. SM 12. Lina

DIVIZIA FEMININĂ A DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

nu se diminuează cu nimic în obținerea victoriei. Referindu-ne tot la giuleștene, am remarcat (cu stupeoare) lipsa din formație a Danielei Turcanu care, mi s-a spus, nu s-a mai prezentat la antrenamente și la ultimele două partide. Încucitoare tinere, și poate mai talentate, se găsesc destule, la Rapid ! Au înscris : Stanciu 6, Doiciu 6, B. Duca 4, Ivan 4, Oprea 4, S. Arvatu 3, Gheorghiu 3, Ciocirlan 2, respectiv Ștefanovici — Gheorghe 4, Cojocărița 4, Torjoc 3, Pălici 3, Tomuleac 3, Rădoi 1, Ignea 1. Au arbitrat Gr. Bolocan — R. Mahler (Brașov).

Ion GAVRILESCU

ȘTIINȚA BACĂU — TEROM IASI 23-25 (9-14). TEROM a știut din start să pună stăpânire pe joc, conducând la un moment dat (min. 15) cu 7 goluri, diferență (10-3). Este adevărat că aceasta s-a întâmplat pe fondul unor extrem de multe ratări ale elevilor antrenorilor M. Pinteș și C. Petrea, dar și a oaspetelui excelente în partea jenselelor a Stelei Rupa. În partea a doua a întâlnirii băcăuancele au reușit, spre final, să se apropie la două și chiar la un gol diferență datorită unei apărări mai ferme, dar și faptului că cea mai bună atacantă a oaspetelui Beatricea Duca a fost luată „om la om” de Marlina Petrea.

Au înscris : Luca 10 (5), Drăgănescu, Antonceanu, Cerveneluc cite 3, A. Popa 2, Petrea și Ciubotaru cite 1, respectiv Duca

10 (5), Nisipeanu 5, Cozma și Anton cite 4, Chelaru și M. Domuleac cite 1. Au arbitrat Șt. Șerban și M. Marin (București).

Ioan NOVAC

MUREȘUL TIRGU MUREȘ — MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI 30-26 (15-11). Antrenant ca evoluție a scorului, mai ales în primele 7 minute, când pe avansul Mureșului a egalat prompt Mecanică Fină, meciul a fost modest sub aspect tactic și tehnic, în pofida deselor schimbări operate de cei doi antrenori. Doar câteva faze, de o parte și de alta, au fost rodul unor combinații rapide și subtile și doar câteva contraatacuri s-au încheiat cu goluri. A fost o luptă de uzură, cu destul de multe greșeli în minuirea mingii, de unde pase la adversar și în afara terenului și nu mai puțin de 4 aruncări de la 7 m ratate (Matefi — 3, Berbece — 1). Cele patru portărițe folosite în cele două formații au apărut foarte slab.

De la 1-0 în sec. 46, scorul a devenit 4-4 în min. 7, Mureșul — care a obținut o victorie meritată — a avut o serie bună până în min. 11 (9-4), apoi a fost rindul jucătoarelor de la Mecanică Fină, care au înscris de trei ori și așa, cu schimbul, formațiile au dominat pe rind. La gazde au început bine Estera Matefi și Eva Moziș, s-a evidențiat și Elena Stroia, apoi, marcate strict sau nu, primele două au avut lungi perioade slabe. De la oaspete Sorina Lefter s-a impus ca de obicei, secundată de Marlina Finaru.

Marcatoare : Matefi 10 (3),



DOAR 4 ECHIPE CU PUNCTAJ MAXIM

Seria I

Oțelul Galați - Gloria Buzău 2-1 (1-0)

GALAȚI, 3 (prin telefon). Circa 10.000 de spectatori au fost prezenți la derby-ul etapei din prima serie a Diviziei B, care le-a oferit un joc echilibrat, dinamic, de mare angajament. După înfringerea oarecum surprinzătoare suferită duminică trecută la Pașcani, dornică deci de reabilitare în fața propriilor suporteri, întinerita echipă gălățeană (avându-l acum ca antrenor principal pe Ion Moroșan) a început partida în forță, reușind chiar din minutul 2 să deschidă scorul: Hanghiuc i-a dat o bună pasă lui ANTOHI și acesta a pătruns impetuos printre fundasi centrali adversari, trimițând apoi balonul în plasă pe lângă portarul Lazăr. Se părea că gazdele, păstrând ritmul de la început, nu vor avea probleme în obținerea victoriei, mai ales că ele au mai creat câteva faze fierbinți în careul buzolenilor, Chebac ratând în

min. 23 o bună ocazie de a mări avantajul echipei sale. Treptat, însă, oaspeții - prin frumoaseleșiri din apărare la atac - au reușit să echilibreze jocul și chiar să domine în partea a doua a reprizei, punând în real pericol buturile echipei locale. Dar Călugăruș a intervenit eficient la șuturile expediate de Mihai (min. 24) și Urșu (min. 28). Iar în min. 34 Mașcu a lăsat în careu.

După pauză, jocul are din nou un aspect echilibrat, cu ocazii nefrustrificate la ambele porți (min. 50 - Jinga; min. 51 - Ralea), dar buzolenii lasă o impresie mai bună prin combinațiile realizate, ca și prin tășul acțiunilor ofensive întreprinse. Ei vor și reuși egalarea, în min. 64, prin proaspătul intrat în teren CONSTANTINESCU, foarte bine lansat de Tulpan. Treind cam greu peste acest „soc”, gălățenii vor forța din nou în atac.

dar acțiunile lor precipitate nu se vor solda decât cu vreo două ocazii mai clare de gol, ratate de Chebac (min. 80), la excelența pasă cu capul dată de Antohi, și Radu (min. 85, „cap” peste). Când nimic nu părea să se mai întâmple și publicul se consolase cu ideea rezultatului egal, în min. 88 portarul buzoiian Lazăr încearcă să prindă spectaculos mingea la o centrare de pe partea stângă, o scapă din mână, preia Chebac, care o trimite în fața porții și ANTOHI - pe fază - o introduce în plasă.

A arbitrat C. Sorescu (Pitești).
OȚELUL: Călugăruș - STANCIU, ANGHELINEI, G. POPESCU, Turcu (min. 46 Neagu) - Chebac, Ion Gică, TĂNASE - Hanghiuc, Ralea (min. 65 Radu), ANTOHI.
GLORIA: Lazăr - BRATU, JINGA, C. MİRCEA, ROSU - Mihai, Ivana, Caragea - Urșu, Alexandrescu (min. 19 TULPAN), Mașcu (min. 62 CONSTANTINESCU).

Constantin FIRĂNESCU

Unirea Focșani - Steaua Mizil 1-0 (1-0)

FOCȘANI, 3 (prin telefon) Joc frumos, cu aspecte diferite în cele două reprize, încheiat cu victoria meritată a gazdelor. Unirea a luat jocul pe cont propriu, chiar din primul minut, a dominat perioade îndelungate în repriza întâi și a creat multe faze periculoase la poarta lui Mirzea, finalizând doar una dintre ele. După ce Popescu (min. 8) a șutat puternic de la 10 m și Mirzea a acordat corner, în min. 16 s-a deschis scorul. Alexandru a executat o lovitură liberă de la 17 m, lateral și a trimis balonul în careu, iar BIVOLARU, pe fază, l-a reluat în plasă, de la 8 m: 1-0. Până la pauză, localnicii au încercat să mărească diferența, însă Bivolaru (min. 30), din poziție bună, a greșit ținta, iar Argeșeanu (min. 43), la 8 m de poarta lui Mirzea, a lăsat, irosind una dintre marile ocazii ale partidei.

reului de 16 m, a șutat puternic, Mirzea respingând balonul cu dificultate. În minutul următor, Paraschiv a avut emoții, însă Bălăceanu, nestingherit, la 10 m, a reluat peste poartă. În continuare, am mai consemnat alte posibilități de finalizare: Stegaru (min. 73) a intrat în careu, a înfriziat să șuteze și Paraschiv a plonjat, rezolvind situația critică; în min. 83, Popescu a centrat excelent în fața porții adverse, dar Bivolaru, neșenat de nici un apărător, a lăsat; în ultimul minut, din nou Bivolaru a avut posibilitatea de a marca, însă a înfriziat să șuteze și Mirzea a plonjat, reținând balonul.

A arbitrat L. Voros (Reșița).
UNIREA FOCȘANI: Paraschiv - Haidău, Dumitru, LUPU, Burcă (min. 70 Babalic) - ALEXANDRU (min. 86 Posmac), POPESCU, Nicu - ARGEȘEANU, BIVOLARU, Chiră; Ștefan.
STEAUA MIZIL: MİRZEA - Petre, L. Stanciu, A. STANCIU, Drăcilă - BĂLĂCEANU, Gales, Ghită, I. Gusă - Goran (min. 84 Tănase), Stegaru (min. 75 Mihalache), Pompiliu VINTILĂ

CEAHLĂUL PIATRA NEAMȚ - VIITORUL VASLUI 2-0 (1-0): Mirea (min. 22) și Cepoi (min. 68).
PRAHOVA C.S.U. PLOIȘTI - SIRETUL PASCANI 1-1 (0-0): Vlad (min. 60), respectiv Buznicea (min. 53).
C.F.R. PASCANI - C.S.M. SUCEAVA 0-1 (0-1): Strișan (min. 18).
F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - FORESTA FĂLTICENI 2-0 (1-0): Titrișcă (min. 39 și 66 - ultimul din 11 m).
ARIPILE VICTORIA BACĂU - OLIMPIA RM. SĂRAT 1-1 (1-1): Popovici (min. 18) respectiv Glont (min. 30).
POIANA CIMPINA - UNIREA SLOBOZIA 1-0 (1-0): Stan (min. 43).
POLITEHNICA IASI - C.S. BOTOȘANI 1-0 (1-0): Zafiris (min. 43).
 Relatări de la: C. Rusu, I. Tănăsescu, C. Enea, I. Baltag, S. Nenită, C. Popescu și M. Macovei.

1. PROGRESUL	2 2 0 0 5-1 4
2. Olimpia Rm. S.	2 1 1 0 5-1 3
3-4. Siretul	2 1 1 0 3-1 3
Politehnica	2 1 1 0 3-2 3
5. Viitorul	2 1 0 1 5-2 2
6. Gl. Buzău	2 1 0 1 4-2 2
7. C.S. Botoșani	2 1 0 1 2-1 2
8-11. Unirea Focș.	2 1 0 1 1-1 2
Ceahlăul	2 1 0 1 2-2 2
Oțelul	2 1 0 1 2-2 2
C.F.R. Pașcani	2 1 0 1 2-2 2
12-13. C.S.M. Suc.	2 1 0 1 2-3 2
Foresta	2 1 0 1 1-2 2
14. Poiana	2 1 0 1 1-4 2
15. Steaua Mizil	2 0 1 1 2-3 1
16. Aripile Bc.	2 0 1 1 1-4 1
17. Prahova	2 0 1 1 1-6 1
18. Unirea Slob.	2 0 0 2 1-3 0

Seria a II-a

C. S. Tirgoviște - Mecanică Fină București 1-0 (0-0)

Spectatori puțini la Tirgoviște, în prima partidă oficială a noului sezon (unde sînt tribunele arhipline care îi aclamau, cîndva, pe Coman, Tătaru II sau Dobrin?) și un joc pe măsură, adică mediocru, al formației locale, ce nu a putut arăta mai nimic din aplombul de altădată. Mecul se îndrepta spre o remiză echitabilă, atunci cînd, în final, a „căzut” un gol neașteptat și norocos: min. 85 îl găsește pe R. Tudor (trimis atacant, în disperare de cauză) avansat undeva, pe stînga, urmează o centrare înaltă care ajunge la R. Zamfir, izolat în careu, acesta „încheiează” un șut și mingea se lovește de cițiva bucureșteni (inclusiv portarul), ultimul din-

tre ei, PISAU - care pînă atunci evoluase foarte bine - devîind-o în propria poartă.

Pînă la pauză s-a jucat deschis, cu „contre” de ambele părți, tirgoviștenii (sub conducerea noului antrenor Gh. Ungureanu) dominînd primul sfert de oră (bară la șutul din min. 3 al activului Chircă, de departe cel mai bun jucător din echipa sa) și cedînd apoi inițiativa oaspeților, dezinvolti și insistenți. Mecanică Fină, antrenată de Paul Popescu, a lăsat o impresie mai bună în ansamblul reprizei întîi, dînd uneori senzația că evoluează „acasă”: min. 17, centrare Guda, balonul se plimbă prin careul mic; min. 25, același Guda șutează peste poartă, din

apropiere; min. 33, Strizu ratează de la cițiva metri! În partea a doua, firese, gazdele insistă ceva mai mult, dar fără „har”, Ștefan și R. Tudor (min. 55 și 81) irosind bune situații. Cea mai mare ocazie a aparținut, însă, tot... învinșilor - Strizu, min. 75, singur cu portarul! A arbitrat I. Ursachi (Bacău).

C.S. TIRGOVIȘTE: MINDRILĂ - Niculescu, BADEA, R. TUDOR, Andries - Ștefan (min. 78 Betz), PITARU, Vișan (min. 39 R. Zamfir), Vlad - Obreășcu, CHIRCĂ.
MECANICĂ FINĂ: Paraschiv - Stănescu, Bivolaru, DUMITRA, ZAMFIRESCU - Pișău, Sumulanschi, Bolea (min. 46 Nica), MINEA II - STRIZU Guda (min. 74 S. MIHAI).

Mugur POPOVICI

Metalurgistul Slatina - Autobuzul București 4-3 (1-0)

După modul cum a început meciul, niciunul dintre cele peste 4000 de spectatori nu prevedeau un final plin de dramatism. Gazdele atacă încă din start. În min. 13, Candea se desprinde de adversar, centrează perfect și dintr-un buchet de jucători, se înalță DIN, care trimite de la 6 m balonul, cu capul, în plasă: 1-0. În continuare, jocul curge pe aceleași coordonate, bucureștenii fac un joc de așteptare, încercînd sporadic cîteva contraatacuri. După pauză, aspectul partidei se schimbă radical. Meciul e mai spectaculos, fazele curg spre cele două porți și în min. 52 Butoi scapă pe partea stîngă, centrează și DARABAN inserie din apropiere: 1-1. După numai 5 minute, balonul vine de la adversar (oaspeții au protestat cerînd ofsaid, dar nu avea de unde să fie) și RĂDUȚ inserie din apropiere: 2-1. După cîteva atacuri succesive la poarta lui Ionescu, în min. 68 Candea „croștează”, pasează lui MLADIN, care inserie: 3-1.

Bucureștenii nu renunță, sporesc atacurile la poarta lui Niță și, în min. 74, TĂNASE execută impecabil o lovitură liberă de la 20 m jos la colț: 3-2. După numai două minute Butoi pătrunde vijelos în careu și este faultat de Mozăceanu. Penalty clar pe care îl transformă ROȘU: 3-3. Slatinenii atacă în continuare, dar în min. 85 Răduț nu reușește să transforme un penalty (la fel de corect acordat ca și primul), apărât de portarul Ionescu. Cînd nimeni nu se mai aștepta, în min. 88, juniorul ENARU șutează excelent de

la 20 m, aducînd o victorie muncită și meritată gazdelor: 4-3.

Arbitrul I. Danciu (Petroșani) a condus următoarele formații:

METALURGISTUL: NIȚĂ - ENARU, GHEORGHE, Mozăceanu, ASAȘTEI - DIN, Mihai (min. 55 Mladin), Manolache, Păun - CANDEA, RĂDUȚ.
AUTOBUZUL: Ionescu - Deaconu, ROȘU, DUMITRU, Cărelea - TĂNASE, Niculea, S. Cristescu (min. 68 Niculescu), DARABAN - BUTOI, Clucă (min. 68 C. Cristescu).

Pavel PEANA

F.C.M. CARACAL - CONSTRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA 1-1 (1-1): Ploțogă (min. 26 - din 11 m), respectiv Berneanu (min. 30).
GAZ METAN MEDIAS - I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 0-1 (0-0): Tikosi (min. 60).
METALUL MIJA - SPORTUL „30 DECEMBRIE” 1-0 (1-0): Floarea (min. 28).
RAPID BUCUREȘTI - PANDURII TG. JIU 0-0.
MINERUL MOTRU - CHIMIA RM. VLCEA 2-1 (2-1): Suleanu (min. 28) și Lazăr (min. 11), respectiv Tudorache (min. 23).
UNIREA AJBA IULIA - A.S. DROBETA TR. SEVERIN 3-3 (3-1): Mitracu (min. 12) și I. Popa (min. 19 și 44), respectiv Niculescu (min. 43), Mănescu (min. 59) și Briceag (min. 87).
I.C.I.M. BRAȘOV - TRACTORUL

RUL BRAȘOV 1-0 (1-0): Manțiu (min. 26).
 Relatări de la: G. Donciu, M. Tacăl, P. Voinea, N. Costache, Gr. Jucăranu, I. Anghelina și V. Secăreanu.

1. I.M.A.S.A.	2 2 0 0 3-0 4
2. Rapid Buc.	2 1 1 0 4-0 3
3-4. Pandurii	2 1 1 0 4-2 3
A.S. Drobeta	2 1 1 0 5-3 3
5. I.C.I.M. Bv.	2 1 1 0 1-0 3
6. Tractorul	2 1 0 1 4-2 2
7. Mec. Fină	2 1 0 1 2-1 2
8-9. Autobuzul	2 1 0 1 1-1 2
Chimia Rm. V.	2 1 0 1 3-3 2
10. Constr. Cv.	2 0 2 0 1-2 2
11-13. Min. Motru	2 1 0 1 2-3 2
Metalurgistul	2 1 0 1 6-7 2
C.S. Tirgoviște	2 1 0 1 1-2 2
14. Met. Mija	2 1 0 1 2-4 2
15. Unirea A.I.	2 0 1 1 4-5 1
16. F.C.M. Caracal	2 0 1 1 1-3 1
17. Gaz Metan	2 0 0 2 0-2 0
18. Sp. „30 Dec.”	2 0 0 2 0-5 0

Seria a III-a

Olimpia I.U.M. Satu Mare - Electromures Tg. Mureș 4-1 (1-1)

SATU MARE, 3 (prin telefon). Confruntarea dintre cele două performere ale etapei inaugurale (Olimpia, victorioasă în orașul de pe Bîrzava, 1-0, cu Gloria; Electromures, învingătoare cu un scor de forfait în fața U.T.A.-ei, 3-0), se anunța interesantă. Partida a corespuns, însă, doar în prima repriză, cînd de altfel scorul a fost egal. Au înscris PALCSA (min. 14 - reluare, din cădere, cu capul), pentru sătmăreni, și SZAKACS (min. 25 - care a sancționat o „gafă în bloc” a defensivei gazdelor).

La reluare, Olimpia (cu Iosif Kalmar la conducerea tehnică) joacă excelent și reușește mai întîi desprinderea prin frumosul gol înscris de juniorul CSIK (min. 62 - sut splendid, la semînăștime, din afara careului). După acest al doilea gol, mureșenii acuză șocul și scorul la proporții. Înseriu, mai întîi, V. POP (min. 71 - reluare cu capul, peste goal-keeper-ul mureșan) și apoi PATKOS (min. 73 - scăpat pe

contraatac, de la centrul terenului). În continuare, jocul este la discreția echipei gazdă care se joacă pur și simplu cu ocaziile de gol din finalul partidei, cînd, rînd pe rînd, Palcsa (min. 76 și 88), Put (min. 92 și 87), dar mai ales Gerstenmaier (min. 81, 83, 85) și Czirbus (min. 90), au ratat ocazii cît roata carului, care ar fi putut aduce formației sătmărene o victorie și mai categorică. Electromures are meritul de a nu fi „închis” în nici un moment jocul.

Arbitrul Z. Erdei (Slatina) a condus formațiile:
OLIMPIA: Ritiu - M. PAUL, Csuzi, Oros, PUT - GERSTENMAIER, CSIK, Silaghi - PALCSA, V. POP (min. 84 Czirbus), S. Pop (min. 46 Patkos).
ELECTROMURES: Moldovan - MARTON, Vass (min. 52 Stoica), KONCZ, Sălăgean - L. Popa (min. 82 Neamțu), SZAKACS, Orza - Varga, Cristea, Balint.
 Aurel PĂPADIE

Strungul Arad - A.S.A. Progresul Timișoara 1-0 (1-0)

ARAD, 3 (prin telefon). Din start, cele două combatante s-au confruntat cu adversari incozomi: ploaia torențială, care a căzut timp de 30 de minute (și care a făcut ca terenul să devină foarte alunecos), și timpul friguros. Cu consecințe deloc greu de intuit. Care a fost, în atare condiții, „răpunsul” jucătorilor? Primul „act” ne-a arătat două formații adevrate ale angajamentului fizic total și ale disciplinei tactice, dovadă fiind, printre altele, marcajul strict de ambele părți. Totuși gazdele controlează jocul și detin superioritatea teritorială. În min. 8, Ujvari este blocat de Bojtor; în min. 15, Bolborea șutează puternic peste poartă; Bojtor reține un șut expediat de Mihalache (min. 31). Două minute mai tîrziu „cade” golul: lovitură liberă de pe dreapta, Bojtor scapă balonul și LAZAROVICI, căzut, inserie de la doi metri. Apoi oaspeții se grupează bine în apărare și se desfac ca un evantai în faza de contraatac. Ei expediază trei șuturi periculoase la oar-

tă (Vlătăsescu, min. 20 și 36, și Șunda, min. 38), avînd o mare ocazie în min. 41, cînd Rosenblum a fost deposedat la 3 m de poartă.

Jocul se schimbă după pauză, au loc raiduri succesive la ambele porți, care însă se sting, undeva în preajma careurilor de 16 m. De aceea vom consemna doar „capul” lui Pologea (min. 64), șutul lui Bolborea de la 22 m, scos de Bojtor de sub „transversală” (min. 87) și lovitură liberă de la 20 m executată de Vlătăsescu, Clipa reținînd cu siguranță (min. 90).

Arbitrul V. Popovici (Botoșani) a condus formațiile:
STRUNGUL: Clia - Szal (min. 84 M. Balint), Stredle Mihalache, Pirvu - UJVARI, LABU (min. 62 Pirciu), Bolborea - PLISCA, Lazarovici, IANCU.
A.S.A. PROGRESUL' Bojtor - Hossu, SÜNDA, FAVLOV, Munteanu II - Radu, Pologea, VLĂTĂNESCU, Rotariu II (min. 46 Secăcean), Dudaș (min. 70 Ilcu), Rosenblum.

Paul ZAHARIA

U.T. ARAD - MUREȘUL EXPLOARĂ DEVA 1-2 (3-1): V. Popa (min. 25), Gaica (min. 28), Tirban (min. 43, 68 și 87 - ultimele două din 11 m), respectiv G. Badea (min. 15) și Costachecu (min. 53).
C.S.M. REȘITA - SOMEȘUL SATU MARE 1-0 (0-0): Cr. Alexandru (min. 64).
CHIMICA TIRNAVENI - C.S.M. VAGONUL ARAD 4-0 (1-0): Krausz (min. 33 - autogol), Veress (min. 48) și Mărginean (min. 57 și 80).
METALUL BOCSA - F.C. MARAMUREȘ 1-0 (1-0): Vinătoru (min. 5 - din 11 m).
ARMATURA ZĂLAU - GLORIA REȘITA 1-0 (1-0): Feșnic (min. 39).
A.S.A. TG. MUREȘ - STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 2-1 (1-1): Maier (min. 45 și 79 - ultimul din 11 m), respectiv E. Iepure (min. 19).

C.F.R. TIMIȘOARA - GLORIA BISTRITA 1-0 (0-0): Bătrînu (min. 71).
 Relatări de la: N. Străjan, P. Fuchs, I. Ducan, T. Țăranu, N. Danciu, C. Albu și Șt. Marton.

1. OLIMPIA S.M.	2 2 0 0 5-1 4
2. Met. Bocsa	2 2 0 0 3-0 4
3. Chimica	2 1 1 0 4-0 3
4-5. C.S.M. Reșița	2 1 1 0 1-0 3
A.S.A. Tg. M.	2 1 1 0 4-3 3
6. Gl. Bistrița	2 1 0 1 3-1 2
7. Someșul	2 1 0 1 3-2 2
8-11. U.T.A.	2 1 0 1 5-2 2
Electromures	2 1 0 1 4-4 2
Armătura	2 1 0 1 4-4 2
Progr. Tim.	2 1 0 1 4-4 2
12. C.F.R. Tir.	2 1 0 1 2-3 2
13. Strungul	2 1 0 1 1-3 2
14-15. F.C. Maram.	2 0 1 1 0-1 1
Steaua C.F.R.	2 0 1 1 1-2 1
16. Vagonul	2 0 1 1 2-6 1
17. Gl. Reșița	2 0 0 2 0-2 0
18. Mureșul Expl.	2 0 0 2 2-7 0

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PROMOSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PROMOSPORT DIN 3 SEPTEMBRIE 1989

1. Bologna - Internazionale X;
 2. Cremonese - Cesena 2: 3;
 Fiorentina - Genoa X; 4. Lecce - Atalanta 1: 5; Milan - Lazio 2: 6; Napoli - Udinese 1: 7; Roma - Ascoli X; 8. Sampdoria - Bari X; 9. Verona - Juventus 1: 10; Brescia - Como X; 11. Foggia - Pisa X; 12. Messina - Avellino 1; 13. Parma -

Pescara 1. Fond total de cîștiguri: 1.552.823 lei.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALA LOTO DIN 3 SEPTEMBRIE 1989

FAZA I: Extragerea I: 8 72 82 28 70 87 60 26 7 11 40 19; extragerea a II-a: 9 5 23 14 18 83 15 67 77 61 10 58; extragerea a III-a: 69 71 43 18 11 74 42 48

61 14 31 73; extragerea a IV-a: 59 56 88 83 39 86 8 50 27 89 37 85;

FAZA A II-a: Extragerea a V-a: 90 84 51 33 3 50; extragerea a VI-a: 41 82 19 59 85 40; extragerea a VII-a: 9 49 6 10 37 56.

Fond total de cîștiguri: 1.054.392 lei.

LOZ PLIC

Nu mai juca peste câștig!

BOXERII NOSTRI AU DOMINAT COMPETIȚIA

CONSTANȚA, 3 (prin telefon). Vom începe cronică finală a Turneului internațional de box „Mănușa Litoralului” cu ultimul meci al... semifinalei de sâmbătă seara, când au urcat în ring „mijlocii” Doru Maricescu (lot) și Cristian Dumitru (Semănătoarea). Partida s-a desfășurat în intregime în favoarea lui Maricescu, care a lovit, cum se spune, când și unde a vrut. Spre finalul ultimului rund, spectatori începuseră să părăsească sala siguri de verdictul care urma să se dea, firește, în favoarea lui Maricescu. Stupoarea tuturor, însă, a fost totală când învingător a fost anunțat Dumitru. Cei prezenți nici nu au mai protestat, ci au izbucnit într-un hohot de râs, ca de altfel chiar și „învăgătorul” și antrenorul său! Am crezut că delegatul general Vasile Biță va îndrepta eroarea dar nu a făcut-o...

Duminică, în cele 12 finale a evoluat majoritatea componentilor lotului nostru național, care, normal, au obținut victorii, unele aplaudate de spectatori care au umplut sala până la refuz. În prima finală, Petrică Paraschiv (lot) și Marinică Ciocoiu (Rapid) au... mminat lupta și, după un minut, feroviarul a fost abandonat! La „muscă” s-au întâlnit Katar Isabaev (U.R.S.S.) și Nicolae Aliuță (lot). Sportivul sovietic, încă tânăr, a încercat câteva directe, dar Aliuță a sesizat rapid lipsa de experiență a adversarului, obligându-l pe antrenorul sportivului oaspete să arunce prosopul în ring, după ce îi expediase e-leul la podea în rundul secund. „Cocoșii” Adrian Mărcuț (lot) și Constantin Givan Hasan nu au acordat prea mult timp „studiului” Hasan a lovit primul dar Mărcuț a replicat tot mai insistent și a-tacurile sale și-au atins ținta, desi elevul lui Ilie Dascălu nu a rămas dator. A fost un meci frumos, pe care Mărcuț l-a câștigat clar. La „pară” Octavian Stoica (lot) și Ion Guzganu (Steaua) au oferit o partidă electrizantă. Au fost, am putea spune, de toate, iar pentru un final mai bun Stoica a primit pe merit decizia.

Prima victorie a unui sportiv de peste hotare a fost realizată de Bayra Mandezleghe (R. P. Mongolă) care, la „usoară”, l-a învins pe clujeanul Vasile Morovan. Apoi la

„semimijlocie” Francisc Vaștag a câștigat prin neprezentarea spaniolului Zavier Martinez, oprit de medic să boxeze. La „mijlocie mică” lui Rudel Obreja i-au fost suficiente vreo două, trei lovituri mai serioase pentru a-l determina să abandoneze, în mai puțin de un minut, pe Marinică Soare (Voința ASA Buzău). Sportivului de culoare Nicolas Manners (Anglia) i-ar fi stat mult mai bine în față „mijlociul” Doru Maricescu. Cristian Dumitru (Semănătoarea), care l-a înfruntat, a boxat timorat timp de două reprize, dar cele două avertismente date printr-oaspetelui de către arbitru din ring Al. Călărășu au cântărit mult pe buletinele de punctaj și judecătorii l-au desemnat învingător pe Cristian Dumitru.

Celelalte rezultate: semiușoară: Nedim Regep (Cimentul Medgidia) b.ab.2 Dumitru Creștin (AEM Timișoara); semigrea: Vasile Damian (lot) b.p. Marius Ștefan (Steaua); grea: Vasile Adumitroaie (lot) b.ab.3 Chamila Ortega (Spania); supergrea: Bairam Unver (Turcia) b.ab.1 Dumitru Strejeriu (URBS București).

Paul IOVAN

DOUĂ MEDALII DE AUR

(Urmare din pag. 1)

Bozan cu Radiana clasat pe locul secund, dar și spre Valentin Velea cu Drumet, aflat înaintea întrecerii pe locul IV. Ambii au avut o evoluție foarte bună în fața a doua a parcursului, ceea ce avea să-l aducă lui Valentin Velea medalia de bronz, în timp ce Răzvan Bozan a rămas pe același loc secund de câștigătoare titlului, Sellene Balioussi (Grecia) cu Patrick, despărțindu-l doar 0,12 p: 24,63 p — 24,75 p! Și când te gîndești că o bară doborâtă reprezintă 4 p!

Clasamente: dresaj (individual): 1. Gh. Nicolae cu Nufăr 2161 p, 2. R. Marcoci cu Jimblar 2143 p, 3. B. Pavlov cu Balduin 2102 p. Echipe: 1. România 4304 p, 2. Bulgaria 4202 p; Obstacole (senioare): 1. Elena Delivolia (Grecia) cu Enterprise 38 p, 2. Svetoslavia Kolarova (Bulgaria) cu Status 44,73 p, 3. Liga Ilin cu Clopoțel 48,62 p. Juniori: 1. Sellene Balioussi (Grecia) cu Pa-

SPORTUL IN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

DEBUT VICTORIOS LA C.E. DE VOLEI FEMININ

MÜNCHEN, 3 (Agerpres). În ziua inaugurală a Campionatului European feminin de volei, care se desfășoară în R.F. Germania, echipa României a învins, la Hamburg, selecționata Iugoslaviei cu scorul de 3-0 (15-4, 15-4, 16-14).

Alte rezultate: R.F. Germania — Finlanda 3-0 (15-6, 15-11, 15-8). U.R.S.S. — Turcia 3-0 (15-5, 15-9, 15-8). Bulgaria — Franța 3-1 (15-5, 15-10, 13-15, 15-2). Italia — Cehoslovacia 3-0 (15-9, 15-11, 15-13). R.D. Germană — Polonia 3-0 (15-6, 15-7, 15-9).

SUCCES AL HANDBALISTILOR DE LA STEAUA

BELGRAD, 3 (Agerpres). — În ziua a treia a turneului masculin de handbal de la Doboș (Iugoslavia), echipa Steaua București a întrecut cu scorul de 27-26 (14-13)

formația austriacă U.H.K. Viena.

C. CORDUNEANU — LOCUL 4 LA C.M. DE LUPTA LIBERE

ZÜRICH, 3 (Agerpres). — În finala categoriei 52 kg din cadrul Campionatelor Mondiale de lupte libere de la Martigny (Elveția), bulgarul Valentin Iordanov l-a întrecut la puncte pe sovieticul Vladimir Toguzov, în timp ce în întilnirea pentru medalia de bronz Majid Torakan (Iran) a dispus, tot la puncte, de Constantin Corduneanu (România).

Alte rezultate înregistrate în prima zi a finalelor: cat. 68 kg: Boris Bodvajevev (U.R.S.S.) câștigă la puncte în fața lui Kosel Akashi (Japonia); cat. 74 kg: Ken Monday (S.U.A.), b.p. Arsen Fadzaev (U.R.S.S.); cat. 100 kg: Ahmed Atanv (U.R.S.S.) b.p. Bill Scherr (S.U.A.); cat. 130 kg: Ali Reza Soleiman (Iran) întrece la puncte pe Bruce Baumgartner (S.U.A.).

Flushing Meadow

CADOUL LUI CONNORS

La „openul” de tenis de la Flushing Meadow (S.U.A.) s-a ajuns în faza optimilor. În runda a 3-a la bărbați, Jimmy Connors, în ziua în care a împlinit 37 de ani (decanul de vîrstă al competiției) a obținut o frumoasă victorie asupra gigantului ecuatorian Andreas Gomez (1,93 m), cu 6-1, 4-6, 6-2, 6-0! Alte rezultate: Becker — Meier 6-4, 3-6, 6-4, 6-3; Pernfors — Steeb 7-5, 6-4, 7-5; Lendl — Courier (18 ani) 6-1, 6-2, 6-3; Noah — Mansdorf 3-6, 3-6, 7-6, 7-5, 6-2... Principalele meciuri din optimi: Lendl — Cesnokov, Mayotte — Chang, Noah — Mancini, Pernfors — Becker. Și în partidele feminine s-au desfășurat meciurile din turul 3 (cîteva rezultate): Graf — Phelps 6-1, 5-1 (în 38 min.); Navratilova — Golee 6-4, 6-0; Evert — Tarabini 6-2, 6-4; Manuela Maleeva — Tauziat 6-1, 6-3; Seles — Stafford 7-6, 6-2; Zvereva — Withlinger 6-0, 6-2. Principalele partide din optimi: Paulus — Arantxa Sanchez, Evert — Seles, Sabatini — Martinez, Graf — Fairbank, Sukova — Savcenko, M. Maleeva — Zvereva.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHEŢ • În primul meci al turneului feminin de la Toulouse (Franța), echipa Iugoslavă Jedinstvo Tuzla a întrecut cu 65-51 (33-26) formația italiană B.C. Parma.

BOX • Mexicanul Daniel Zaragoza și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria supercocoș (veerlunea WBC) învingîndu-l prin K.O. tehnic, în repriza a 10-a, pe pugilistul american Frankie Duarte. Meciul s-a disputat la Los Angeles.

HOCHEI PE GHEAȚĂ • În cadrul turneului de la Nove Zamky (Cehoslovacia) echipa Suediei a întrecut cu 5-3 (0-1, 3-1, 2-1) formația Cehoslovaciei.

SAH • Înaintea ultimei runde, în turneul pentru „Cupa

Mondială” de la Skellefte (Suedia), continuă să conducă marele maestru sovietic Gari Kasparov, 9 p. urmat de Anatoli Karpov (U.R.S.S.) și Nigel Short (Anglia) — cu cîte 8,5 p. În penultima rundă, Kasparov a remizat cu Ribil, rezultatul de egalitate fiind consemnat și în partidele Short — Karpov, Andersson — Korcinoi, Salov — Selrawan, Portisch — Vaganian și Tal — Hubner • Turneul desfășurat la Rostock (R.D. Germană) s-a încheiat cu victoria maestrului sovietic Andrei Kovalov, care a totalizat 8 p din 11 posibile, urmat în clasamentul final de compatriotul său Konstantin Lerner — 7 p.

PAULA IVAN S-A IMPUS CLAR

(Urmare din pag. 1)

concurrente. Pe ultimii 250 metri era a treia, când a zvicnit sovietica Kitova. La 200 m de sosire a atacat decisiv Doina Melinte, care a condus întreaga turnantă. La intrarea în ultima linie dreptă însă a țîșnit, literalmente, Paula, care a

rul american Roger Kingdom și sulțășul britanic Stephen Backley.

Iată cîteva dintre rezultate înregistrate în gala finală '89 pe stadionul „Louis II” din Monte Carlo: FEMEII: 100 m: Merlene Ottey (Jamaica) 1:04,4; 800 m: Ana Quirot (Cuba) 1:59,02; Christine Wachtel (RDG) 1:59,84; 3000 m: Yvonne Murray (M.

În comentariile pe marginea „Marelui Premiu” al Federației Internaționale de Atletism, corespondenții agențiilor de presă subliniază strălucitul succes al sportivei române Paula Ivan. Agenția spaniolă de presă EFE scrie: „Campiona olimpică în proba de 1500 m, româna Paula Ivan, nu a avut nici o problemă pentru a-și recedia victoria de anul trecut. S-a impus cu autoritate față de restul plutonului în cursa de o milă de la Monte Carlo, demonstrînd că este cea mai bună semifondistă din lume în acest moment”. La rîndul ei, agenția D.P.A. — Hamburg notează: „În clasamentul feminin, pentru a doua oară consecutiv și-a impus superioritatea semifondista româncă Paula Ivan, dublă învingătoare a Universiadei de vară de la Duisburg, câștigătoare vineri seara și în gala finală a «Marelui Premiu — I.A.A.F.» în proba de o milă. Victoria ei a confirmat astfel dominația pe care o exercită în cursule pe distanțe medii”. Se mai remarcă, de asemenea, în comentarii constanta sportivei române la înalt nivel, valoarea școlii românești în alergările pe distanțe medii, printre protagonistele întrecerilor din actualul sezon numărîndu-se și Doina Melinte, situată pe locuri fruntașe în clasamentele finale ale „Marelui Premiu — I.A.A.F.”. În vîrstă de 26 ani, originară din comuna Hotarele, județul Giurgiu, Paula Ivan este membră a clubului Olimpia București.

avut un finis fără replică, prindu-și din plin înalta valoare și câștigînd cursa (4:24,96), cu autoritate suverană. Din păcate, Doina Melinte (4:25,56) a fost ajunșă și întrecută de Svetlana Kitova (4:25,52) chiar pe „grătarul” de la sosire. Cursa de vineri seara a Pauliei Ivan (antrenor Ion Puică) a fost încă o demonstrație a marelui talent și valorii acestei harnice atlete române.

Competiția masculină a revenit fondistului marocan Said Aouita, care a totalizat 69 p. cu 6 p mai multe decît hurdle-

Brit.) 9:02,58; Elly van Hulst (Olanda) 9:03,76; 100 mg: Cornelia Oschkenat (RDG) 12,64; 400 mg: Sandra Farmer-Patrick (SUA) 54,60; lungime: Galina Cistiakova (URSS) 6,84 m; înălțime: Sylvia Costa (Cuba) 1,98 m; greutate: Natalia Lisovskaia (URSS) 20,03 m; bărbați: 100 m: Stewart (Jamaica) 10,13; 200 m: Sangouma (Franța) 20,23; 400 m: Everett (SUA) 44,59; 5000 m: Aouita (Maroc) 13:06,36; 110 mg: Jackson (M. Brit.) și Campbell (SUA) 13,22; lungime: Myricks (SUA) 8,54 m; prăjină: Gataulin (URSS) 5,70 m; disc: Schult (RDG) 67,48 m; sulță: Backley (M. Brit.) 84,76; 3000 m obst.: Koriuki (Kenya) 8:17,20.

In prima etapă a campionatului spaniol

VALENCIA ÎNTRECUTĂ

VALENCIA, 3 (prin telefon). Sîmbătă seara, ca să nu zicem noaptea, căci meciul a început la 22,30 (23,30 la București) F.C. Valencia, adversara Victoriei în turul întâi al Cupei U.E.F.A., a debutat în campionat întilnind pe teren propriu redutabila formație madrilenă Atletico, una dintre candidatele la titlu (datorită reputațiilor Tomas Goicoechea, Futre, Baltazar, Manolo etc.), Firesc, întilnirea a fost socotită ca derby al etapei inaugurale, dovadă că la ea a asistat și Luis Suarez, selecționerul reprezentativei Spaniei.

Din punct de vedere al rezultatului, 1-3 (0-1), Valencia a călcat cu stîngul, mîhnindu-și zecile de mii de „socios”. Dar jocul ei a fost, cu precădere într-un final fulminant, unul de bună factură, debordant, cu toate că antrenorul Esparrago n-a putut alinia cîteva titulari, internaționalii Giner și Nande fiind accidentați, iar brazilianul Toni (deși folosit) incomplet restabilit. Dacă Valencia n-a realizat rezultatul scontat, asta s-a datorat mai

FOTBALUL

PE TEREN PROPRIU!

multor factori. Contraatacul fulgerător al lui Atletico, cu un irezistibil FUTRE, portughezul marcînd golurile din min. 32 și 66. Ineficiență atacului e, încă în căutarea unui puncheur (la Toni n-am sesizat decît dețenta), dar și neșansei, căci Eloy (min. 44) și Arroyo (min. 79) au trimis balonul în bară. În sfîrșit, după ce i-a acordat un penalty, transformat de FERNANDO (min. 88), arbitru Andujar din Sevilla i-a refuzat un altul clar, strigător la cer, închizînd ochii (min. 89) la faultul grosolan comis în careu asupra fundasului Quique! Ca să nu mai spunem că și în min. 86 hențul făcut de Goicoechea, lîngă poartă, ar fi trebuit sancționat tot printr-o lovitură de la 11 m! Și, în loc de un meritat 2-2, scorul a devenit 1-3. MANOLO speculînd, în ultimul minut de joc, „furia” garniturii gazdă și a unei arene, zgomotoasa „Luis Casanova”, arhiplină, care ne-a sugerat în clipele acelea o... căldare umplută cu dinamită.

În pofida eșecului, am înregistrat fotbalul modern,

deosebit de rapid și tehnic al Valenciiei. Și sîmbătă, „pur-tătorii de cuvînt” ai partenerii Victoriei s-au arătat puternicii fundași centrali Arias și Boro (seniorii la mingile aeriene), mijlociul de construcție Fernando (uneori, totuși, cam lent) și abilitul Eloy (un virf de linia a doua). Într-o fază, Valencia a lăsat impresia unei echipe solide, bine organizate, în fața căreia — pentru a se califica — Victoria va trebui să se situeze la nivelul cel mai înalt al evoluțiilor ei.

După o ultimă informație fugară, la terminarea partidei termometrul arăta aici + 34 grade, semn al unei canicule nocturne sufocante, să notăm garnitura prezentată de Victor Esparrago: Ochotorena, — Quique, Arias, Boro, Torres — Bossio, Arroyo, Fernando, Subirats (min. 65 Toni) — Eloy, Fennol (min. 65 Zurdil).

Ovidiu IOANIȚOIA

● În alte două partide disputate sîmbătă: Athletic Bilbao — Real Sociedad 1-0, Real Valladolid — F.C. Barcelona 2-0!. Celelalte meciuri au avut loc duminică seara tîrziu.

ITALIA (et. 2). Bologna — Internazionale 2-2. Cremonese — Cesena 1-2. Fiorentina — Genova 0-0. Lecce — Atalanta 2-1. Milan — Lazio 0-1. Napoli — Udinese 1-0. Roma — Ascoli 0-0. Sampdoria — Bari 0-0. Verona — Juventus 1-4. În clasament: Napoli 4 p. Inter, Sampdoria și Juventus 3 p.

CEHOSLOVACIA (et. 5). Din cauza partidelor amicale de la Nitra, dintre reprezentativele Cehoslovaciei și României, programată marți, etapa s-a desfășurat în devans, vineri. Rezultate: Zbrojovka Brno — Inter Bratislava 3-0. Slovan Bratislava — Dukla Banska Bystrica 1-1. Cheb — Nitra 3-1. Povazka Bystrica — Trnava 1-2. Slavia — Dukla 3-1. Vitkovice — Bohemians 3-0. Sparta Praga — Olomouc 1-0.

În fruntea clasamentului a trecut Sparta cu 9 p. urmată de Bohemians cu 7 p. Ostrava 7 p (un joc mai puțin). E. D. GERMANIA (et. 3): F.C. Karl Marx Stadt — Dynamo Dresden 1-1. Jena — Halle 2-0. Rostock — Cottbus 3-0. Dynamo Berlin — F.C. Magdeburg 2-1. Eisenhutenstadt — Brandenburg 3-1. Lokomotive Leipzig — Erfurt 2-1. Bischofswerda — Aue 1-0. Pe primul loc se află Lokomotive Leipzig — 6 p. R. F. GERMANIA (et. 7): Bayern München — SV Hamburg 4-0. Uerdingen — V.f.L. Bochum 3-1. Bremen — Karlsruhe 4-0. St. Pauli — FC Köln 1-1. Leverkusen — Mannheim 3-0. FC Kaiserslautern — Eintracht Frankfurt 2-1. FC Nürnberg — Mönchengladbach 3-0. Dortmund — FC Homburg 3-0. Fortuna Düsseldorf —

V.f.B. Stuttgart 4-2. Clasament 1. Bayern München — 10 p. 2. Eintracht Frankfurt — 10 p. 3. Werder Bremen — 9 p. U.R.S.S. (et. 23): Spartak Moscova — Dusanbe 0-0. Donejk — Dnepr 0-0. În clasament, primul loc este ocupat, în continuare, de Spartak Moscova — 36 p. urmată de Jaighiris Vilnius și Dnepr cu cîte 29 p.

ALTE REZULTATE ● În „Supercupa” Greciei, deținătoarea titlului, AEK Atena, a întrecut cu 7-6 (după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m) pe câștigătoarea „Cupei”, Panathinaikos Atena. În turneul pentru echipe de cadeti (pînă în 16 ani), selecționata URSS a întrecut cu 4-1 (4-1) formația Olandei, iar Austria a dispus cu 1-0 (1-0) de Danemarca.